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În perioada 13-17 iunie 2016, în cadrul Organizației Mondiale a Proprietății Intelectuale (OMPI) s-a
desfășurat Grupul de lucru privind dezvoltarea juridică a Sistemului de la Madrid pentru înregistrarea
internațională a mărcilor.

Ședința Grupului de lucru a fost deschisă de Wang Binying, Vice-director General OMPI, care a
subliniat un șir de realizări din ultimul an. Printre acestea au fost menționate: aderarea unor membri
noi, creșterea numărului de cereri referitor la înregistrarea internațională a mărcilor.

Totodată, s-a menționat faptul că în anul 2016 s-au împlinit 125 de ani de la instituirea Sistemului de
la Madrid. În luna martie curent, OMPI a început implementarea unui nou sistem electronic pentru
gestionarea mărcilor internaționale - sistemul MIRIS [1].

Vice-directorul General OMPI a menționat că un sistem nou presupune și unele dificultăți la etapa de
implemenare. OMPI depune toate eforturile pentru implementarea cât mai rapidă. După
implementare, sistemul MIRIS va oferi noi oportunități atât pentru utilizatori cât și pentru oficiile de
proprietate intelectuală.

În cadrul ședințelor au fost discutate unele amendamente la Regulamentul comun privind
Aranjamentul de la Madrid privind înregistrarea internațională a mărcilor și a Protocolului referitor la
Aranjament, precum și la Instrucțiunile Administrative. Discuțiile au fost axate pe modul de
informare a oficiilor părților desemnate, despre modificarea mandatarului, calcularea termenelor
limită în anumite cazuri, înlocuirea unor înregistrări naționale sau regionale prin înregistrarea
internațională.

Subiectul privind dezvoltarea ulterioară a Sistemului de la Madrid privind înregistrarea internațională
a mărcilor a fost analizat inclusiv în contextul  aniversării de 125 de ani de la instituirea sistemului
menționat. Este important de a identifica direcțiile de dezvoltare a sistemului pentru al face mai
atractiv pentru solicitanți.

La eveniment a participat și Simion Leviţchi, șef Direcție mărci și design industrial, Agenția de Stat
pentru Proprietatea Intelectuală a Republicii Moldova (AGEPI).   

Detalii găsiți aici: http://www.wipo.int/meetings/en/details.jsp?meeting_id=39943 [2] 
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